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AEROPORTO	“SAN	FRANCESCO”:	“LA	SASE	STA	VERIFICANDO	LA
POSSIBILITÀ	DI	RIATTIVARE	LA	ROTTA	PERUGIA–MILANO	DA	MARZO
2015”	-	L'ASSESSORE	ROMETTI	RISPONDE	ALL'INTERROGAZIONE	DI
CHIACCHIERONI	(PD)
30	Luglio	2014
In	sintesi

L'assessore	regionale	ai	trasporti	Silvano	Rometti	ha	risposto,	durante	la	riunione	della	Seconda	commissione	di	questa
mattina,	all'interrogazione	del	consigliere	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd)	sul	ripristino	del	collegamento	aereo	Perugia-
Milano.	Riportando	quanto	contenuto	in	una	informativa	della	società	che	gestisce	lo	scalo	umbro,	Rometti	ha
annunciato	un	avviso	per	la	manifestazione	di	interesse	circa	la	riattivazione	della	rotta	su	Milano:	“Se	la	procedura
andrà	a	buon	fine	il	collegamento	potrebbe	essere	riattivato	dal	marzo	2015”.

	

(Acs)	Perugia,	30	luglio	2014	-	“Il	volo	che	collegava	l'aeroporto	internazionale	dell'Umbria	'S.Francesco	di	Assisi'	alla
città	di	Milano,	tramite	lo	scalo	'il	Caravaggio'	di	Bergamo-Orio	al	Serio,	è	rimasto	attivo	soltanto	da	aprile	a	ottobre
2012	ma	risulta	sempre	crescente	la	richiesta	di	una	sua	riattivazione,	funzionale	anche	al	potenziamento	dello	scalo
perugino”.	Per	queste	ragioni	il	consigliere	regionale	del	Partito	democratico	Gianfranco	Chiacchieroni	ha
presentato	una	interrogazione	all'Esecutivo	di	Palazzo	Donini,	illustrandola	questa	mattina	in	Seconda	commissione,
alla	presenza	dell'assessore	ai	trasporti	Silvano	Rometti.

L'esponente	della	Giunta	regionale	ha	risposto	alle	questioni	poste	dal	consigliere,	relativamente	motivi
dell'interruzione	del	collegamento,	alla	sua	possibile	riattivazione	e	all'eventuale	ripristino	di	almeno	due	voli
settimanali,	spiegando	che	il	collegamento	Milano–Perugia	è	“una	delle	rotte	storiche	dello	scalo	umbro,	e	ai	tempi
dell'hub	Alitalia	a	Malpensa	è	arrivata	a	registrare	50mila	passeggeri	all'anno.	Dal	2000	all'ottobre	2012	i	loro	numero
è	però	sceso	insieme	al	variare	delle	compagnie	(Ryanair	è	stata	l'ultima)	che	operavano	il	collegamento,	arrivando	fino
a	6800	circa.	La	Sase,	società	che	gestisce	l'aeroporto	'S.Francesco	di	Assisi',	ha	comunicato	che	intende	pubblicare	un
avviso	per	la	manifestazione	di	interesse	per	la	riattivazione	della	rotta	su	Milano	(Malpensa	o	Bergamo	Orio	al	Serio,
dato	che	i	decreti	'Burlando'	e	'Bersani'	impediscono	di	scegliere	Linate),	anche	in	concomitanza	con	l'Expo	2015.	Se	la
procedura	andrà	a	buon	fine	il	collegamento	potrebbe	essere	riattivato	dal	marzo	2015”.

Il	firmatario	dell'interrogazione	si	è	detto	“soddisfatto	per	la	risposta	e	gli	impegni	assunti	dall'assessore	e	per	la
disponibilità	della	società	a	verificare	la	possibilità	di	mettere	in	pista	un	nuovo	vettore	per	rafforzare	i	collegamenti	tra
l'aeroporto	internazionale	dell'Umbria	e	l'area	di	Milano”.	MP/
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